



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 082/2020

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEÍCULO DE PASSEIO E AMBULÂNCIA PARA ATENDER À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMSA.

Fica ALTERADO no referido edital os seguintes termos:

Anexo 02 : Relatório de especificação, item 2

Onde se lê manutenção num raio máximo de 230km.

Leia - se manutenção num raio máximo de 140km.

A observação onde fala da Resolução 7.112/2020, prazo de entrega com no máximo 6 meses de fabricação está relacionada somente para o **item 1**.

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia **23/10/2020** no mesmo horário e local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35) 3692-1735 / (35) 9-9898-6949.

Itajubá, 06 de setembro de 2020.

Cleidi Aparecida de Oliveira Adão Silva
Pregoeira Port. 721/2020